

女子失足落水命悬一线

危急时刻，民警跳河施救

本报讯(记者 方达星 通讯员 柯国强)昨日上午,一名女子在通山县通羊河边不慎失足落水,通山县公安局巡警大队接警后火速赶往现场实施泅水营救,成功将妇女救起,受到现场围观群众点赞。

当天上午9时许,通山县公安局接群众报警称,有一女子跌入通羊河里,有生命危险,请公安民警帮忙施救。正在值班备勤的巡警队长宋梦雄闻讯后,迅速带领5名巡防队员赶到事发现场。

连日降雨,导致通羊河河面上升,事发河面上,一名女子在水中若隐若现,宋梦雄和巡防队员迅速向河里抛下几个救生圈后,来不及脱掉衣服跳入水中,向落水女子处急速游去。

由于事发河段位于一转弯处,河水暗流汹涌,宋梦雄和巡防队员一时无法靠近落水女子。情急之下,宋梦雄一边抄起一个救生圈向落水女子抛去,一边不顾暗流吸力强大的危险,与几名巡防队员一起继续奋尽全力顺着水流向女子靠



拢,最终成功将体力快要耗尽的落水女子托起,并将救生圈套在其身上,向岸边靠拢。

上岸后的女子惊魂未定,一言不发,民警稍加安慰后,落水女子热泪盈眶,感谢民警救命之恩。现场围观群众对公安民警不顾安危、英勇救人

的行为拍手称赞。随后,宋梦雄等驱车将该女子平安送回家中。

经了解,该落水女子姓吴,现年48岁,通山县通羊镇人。当天早上,她来到通山县老城区购买农产品种子,因连日暴雨、河边道路湿滑,不慎失足跌入河中。

通山民政局倾力助学

130万元惠及600名贫困学子

本报讯(通讯员 张远杰 徐忠宽 沈靖)“我在燕厦农商行取到了2000元贫困学子救助金,我一定要学好文化课,报恩社会爱心人士”。8月14日,被通山一中录取的该县燕厦乡成龙村学生李洁感激地说。

李洁父亲病故,丢下体弱多病的母亲和一个妹妹。今年,李洁以优异的成绩考上通山一中,妹妹还在读初中,为两个孩子的学杂费急坏了母亲。无奈之下,李洁写好申请,找到民政局求助。该局工作人

员并特事特办,尽快解决了李洁的贫困学子救助金。

多年来,该县民政局把关注弱势群体和救助贫困学子当作大事来抓。今年,共筹措130万元,为620余名贫困学子办理了贫困学子救助金。

网吧盗钱2540元 法院罚金3000元

本报讯(通讯员 邓丹 袁燕)在网吧上网时见财起心,却得不偿失。近日,嘉鱼法院审理一起网吧盗窃案,因犯盗窃罪,被告被判处罚金3000元。

经审理查明,2月1日22时许,被告人李杨(化名)在嘉鱼县鱼岳镇某网吧内上网时,将坐在

对面上网的被害人王平(化名)掉在地上钱包,用勾至自己脚下,尔后窃取钱包后逃离现场,被盗钱包内共有现金2540元。案发后,被告人李杨投案自首,退还钱包及2540元,取得谅解。

嘉鱼法院审理认为,被告人李杨盗窃他人财物,数额较大,其行为

构成了盗窃罪。被告人自动投案,退还赃款,得到谅解,可从轻和酌定从轻处罚。最终判被告人李杨犯盗窃罪,判处罚金3000元。

法官提醒:君子爱财,取之有道,自古人人爱钱,但一定要从正当渠道获取,否则必定不能逃过法律的制裁。

咸宁新闻网

www.xnnews.com.cn



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

可恶

瘾君子盗肢残疾人三轮车

可敬

崇阳民警赤壁追回送还

本报讯(记者 原子 通讯员 陈雯)“感谢你们神速破案帮我追回了三轮车,否则我家的日子没法过了。”8月13日,看到自家失而复得的三轮摩托车,家住崇阳县天城镇仪表路的肢残疾人老陈脸上露出了笑容,拉着民警的手连声称谢。

老陈多年前腿部残疾,平日里带着儿子陈某在街上贩卖水果维持生计,去年刚买的一辆三轮摩托车就是家里最贵重的物品,父子俩对这辆三轮摩托车爱护有加,由于家中条件受限,平时晚上就将车子停在附近的邻居家。

今年7月7日,为了多卖出一点西瓜,陈家父子俩在街上骑着三轮摩托车忙到了半夜,想到时间太晚,虽然不太放心,但是为了不打扰到邻居,老陈还是把车停在了离家不远的一处小巷中。谁知第二天一早,当老陈准备骑车去收购西瓜时,却发现车子已经不翼而飞,急的老陈眼泪都要出来了。

崇阳县公安局刑侦大队接到报案后迅速开展侦查。经过调查,取得了嫌疑人的视频截图,并比对锁定其为吸毒人员汪某。为了尽快抓住嫌疑人,帮陈家父子追回三轮摩托车,办案民警展开了细致走访,终于在沙坪镇将其一举抓获。

经突审,汪某对其伙同陈某甲在崇阳县内多次盗窃三轮摩托车,共作案6起,并销赃到赤壁的犯罪事实供认不讳。根据汪某的交待,民警赶到赤壁追回四辆已被销赃的三轮摩托车。8月13日,办案民警在一宾馆内将正在吸毒的陈某甲抓获。

关注咸宁新闻网微信
xnnews

更多精彩活动和免费礼品等你来